



## 11/2021. sz. Ügyvezetői Utasítás a klímaberendezések használatáról

### Az utasítás célja

A Vasútegészségügyi Nonprofit Közhasznú Kft. (továbbiakban: Társaság) egészségügyi intézményeiben a hűtő-fűtő, belső levegőt cirkuláltató légtechnikai rendszerek által lehetséges SARS-Covid-2 vírus terjedés megakadályozása, az ellátottak és munkavállalók egészségének megőrzése céljából.

### Az utasítás területi hatálya

Jelen utasítás hatálya kiterjed a Társaság egész területére, minden munkavállalójára, alkalmi valamint egyéb jogviszonyban munkát végzőkre és minden szerződéssel foglalkoztatott munkavállalóra.

### Az utasítás időbeli hatálya, betartatása

Az utasítás határozatlan időre terjed ki, a vészhelyzeti változása esetén felülvizsgálni, módosítani szükséges. Az utasítás végrehajtásának ellenőrzéséért a divíziók orvos és gazdasági igazgatói felelősek. Az utasítás felülvizsgálatát a VNK közegészségügyi csoportja és műszaki vezetője együttesen végezve tesz javaslatot az ügyvezetőnek. Visszavonásig érvényben marad.

### Klímaberendezések használata betegellátó/munkavállaló ellátó helyiségekben

A Társaság valamennyi nem külső levegőt cirkuláltató hűtő-fűtő berendezésének (továbbiakban: klíma berendezés) használata a betegellátás, illetve a munkavállalók vizsgálatának ideje alatt kerülendő, azonban nem tilos.

A klíma berendezések bekapcsolására lehetőleg az ellátások befejezését és a helyiség fertőtlenítő takarítását követően kerüljön sor, a következő rendelés elkezdéséig (gyakorlatilag éjszaka, illetve a következő munkaszüneti nap/napok során végig). Így a helyiségek lehűlnek, kevésbé lesz nagy a hűtési igény a rendelések ideje alatt. A berendezések működtetésekor igyekezzünk 24-26 fokra (egyéni tapasztalat és a külső hőmérséklet szerint) lehűteni a helyiségeket. Evvel a gyakorlattal csökkenthető a vírusok cirkuláltatása a helyiségben a rendelések alatt, majd a készüléken keresztül folyamatosan tovább. A fenti gyakorlat betartása javasolt, de nem kötelező az egyéb helyiségekben elhelyezett klímaberendezések használata kapcsán is.

A rendelések alatt a klíma berendezés használata az alábbi feltételek teljesülése esetén engedélyezett:

- a készüléket úgy kell beállítani, hogy a helyiség alsó felében ne okozzon nagy légáramot (a levegőáramot felfele irányítsák). A légáram ne irányuljon egyik személyről a másikra;
- a készülékek légsebességet 3 m/s alá kell csökkenteni;

- a készülékek használata esetén a teljes ablakszárnyat is meg kell nyitni minden beteg ellátása után rövid időre és a helyiséget átszellőztetni, amennyiben arra lehetőség van, huzatot keltve.
- a várókban klíma berendezéssel történő hűtés-fűtés kizárólag ablakok általi folyamatos szellőztetéssel engedélyezett.

#### Ventilátor használata:

Csak folyamatosan kitárt ablakok és jó átszellőzés mellett használható.

#### Minden divízió orvosigazgatójának és gazdasági igazgatójának feladata:

- értesíteni az érintett munkavállalókat
- a be/ki kapcsolást a fentiek szerint végző munkakörök (asszisztens, takarítónő, szakorvos) megjelölését, oktatását jelen utasításról
- kijelölni az ellenőrzésért felelős személyeket.

Budapest, 2021. május 26.



Dr. Pásztélyi Zsolt  
ügyvezető